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Predmet: Obilježavanje Svjetskog i Europskog tjedna novca 27. ožujka - 02. travnja 2017. godine i obavijest    

 o inicijativama na području financijske pismenosti na europskom nivou 
 
 
Poštovani, 
 
Hrvatski ured za osiguranje član je Operativne radne grupe pri Ministarstvu financija za praćenje provedbe 
mjera i aktivnosti definiranih Nacionalnim strateškim okvirom financijske pismenosti potrošača za razdoblje 
2015. – 2020. godine i Akcijskim planom unaprjeđenja financijske pismenosti potrošača za 2017. godinu te 
kao inicijator projekta financijske pismenosti u Republici Hrvatskoj provodi brojne aktivnosti usmjerene 
promicanju financijske pismenosti na području osiguranja. 
 
Obavještavamo vas da Ministarstvo financija participira u Programu prijelaznog instrumenta Europske unije 
za Republiku Hrvatsku – Twinning light projekta „Razvoj programa financijske pismenosti s ciljem podizanja 

razine financijske pismenosti u Republici Hrvatskoj“, čiji je provedbeni partner Finski institut za javno 
upravljanje (HAUS), a očekivani rezultati projekta su: razvijanje programa financijske pismenosti, poboljšanje 
kapciteta Sektora za financijski sustav, poboljšanje suradnje i koordinacije između dionika u implementaciji 
financijskog obrazovanja u Republici Hrvatskoj i osvještavanje javnosti o važnosti finanicjskog obrazovanja. 
Vrijednost projekta je 250.000 EUR, a implementacija projekta traje od siječnja do srpnja 2017. godine. 
 
Ove godine manifestacija Svjetski i Europski tjedan novca održat će se u razdoblju od 27. ožujka - 02. travnja 

2017. godine u okviru međunarodnih manifestacija Global Money Week i European Money Week koje su 
usmjerene na promicanje financijskog obrazovanja mladih. 
 
Ministarstvo financija će u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja kao uvod u Svjetski i Europski 
tjedan novca organizirati dana 27. ožujka 2017. godine Okrugli stol koji će biti medijski popraćen te u okviru 
kojeg će se prezentirati i nastojanja društava za osiguranje i Hrvatskog ureda za osiguranje na području 
financijske pismenosti. 
 
Ujedno Vas obavještavamo da će Hrvatski ured za osiguranje u tjednu koji prethodi Svjetskom i Europskom 
tjednu novca organizirati Konferenciju za medije u cilju promocije društvene igre „Less Risk – More Fun“, o 
čemu ćemo Vas detaljno naknadno obavijestiti. 
 
U narednom tjednu održat će se sastanak Radne grupe za promicanje financijske pismenosti na području 
osiguranja koja djeluje pri Hrvatskom uredu za osiguranje, kako bi se razmotrile aktivnosti društava za 
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osiguranje i Hrvatskog ureda za osiguranje u okviru predstojećeg Svjetskog i Europskog tjedna novca, a putem 
Radne grupe će se koordinirati aktivnosti. 

Pozivamo Vas da se uključite u obilježavanje Svjetskog i Europskog tjedna novca 2017., imajući u vidu opći 
značaj manifestacije i priliku da se potakne svijest o važnosti financijske edukacije na području osiguranja, 
kao i brojne dionike (Ministarstvo financija, Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Ministarstvo gospodarstva, 
poduzetništva i obrta, Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga, Hrvatska narodna banka, Hrvatska 
udruga banaka, Zagrebačka burza, Hrvatska udruga poslodavaca, Udruga društava za upravljanje mirovinskim 
fondovima i mirovinskih osiguravajućih društava). 

Ukoliko Vaše društvo odluči sudjelovati u obilježavanju manifestacije „Svjetski i Europski tjedan novca“, 
molimo da nas do 15. ožujka 2017. godine preliminarno obavijestite o planiranim aktivnostima te o 
eventulano potrebnom broju brošura „Čemu zapravo služi osiguranje?“ kojima ćete moći popratiti Vaše 
aktivnosti. 

Ujedno Vas obavještavamo da se krovno udruženje osiguratelja i reosiguratelja Insurance Europe također 
namjerava angažirati u predstojećem Svjetskom tjednu novca, kako bi se promovirale inicijative osigurateljne 
industrije na području financijske edukacije, aktivnosti nacionalnih udruženja u navedenom tjednu te 
animirani video „The benefits of insurance“ http://www.insuranceeurope.eu/consumer-focus-2, kojim 
Insurance Europe objašnjava ulogu osiguranja u našem društvu i doprinosa osigurateljne industrije 
gospodarstvu u cjelini. 

Budući Insurance Europe radi na ažuriranju svoje brošure „Financial education and awareness - European 

insurance industry initiatives“, Hrvatski ured za osiguranje dostavio je podatke o aktivnostima društava 
za osiguranje te svojim aktivnostima na području financijske pismenosti. 
 
Ujedno, s današnjim danom grupa od osam europskih organizacija, uključujući i Insurance Europe, 
pokrenula je europsku platforma za financijsku edukaciju „European Platform for Financial Education“. 
Cilj naveden inicijative je promovirati potrebu financijske edukacije i ojačati financijsku pismenost u 
Europi, posebno mladih i poduzetnika. Osnivači platforme, pored Insurance Europe su: Better Finance, 
Eurochambres, European Banking Federation (EBF), European Banking & Financial Services Training 
Association (EBTN), European Fund and Asset Management Association (EFAMA), European Microfinance 
Network (EMN), JA Europe. 
 
S poštovanjem, 
 
 

direktor 
 

Hrvoje Pauković 


